

“两高两部”联合发布法律援助法实施办法

新华社北京1月8日电(记者白阳)记者8日从司法部获悉,最高人民法院、最高人民检察院、公安部、司法部日前联合发布《法律援助法实施办法》,进一步加强法律援助案件办理过程中人民法院、人民检察院、公安机关、司法行政机关的协作配合,切实维护受援人合法权益。

据悉,为更好地落实《中华人民共和国法律援助法》,保障当事人依法获得法律援助,为法律援助人员开展工作提供便利,办法进一步

步明确人民法院、人民检察院、公安机关、司法行政机关的职责分工,健全协调机制,加强工作衔接,为规范有序高效办理法律援助案件提供制度保障。

办法共30条,主要包括:一是细化各部门职责。明确人民法院、人民检察院、公安机关以及监管场所法律援助案件办理中的工作职责,细化司法行政机关和法律援助机构职责。

二是深化各环节协作。要求法律援助案件办理环节中,人民

法院、人民检察院、公安机关和监管场所应履行法定职责,告知有关当事人有权依法申请法律援助,向法律援助机构转交法律援助申请、提供相关文书材料。规范法律援助机构的指派及函告程序,对法律援助与司法救助衔接作了专门规定。

三是优化多举措保障。明确人民法院、人民检察院、公安机关应当及时向法律援助机构及法律援助人员告知变更开庭日期、强制措施或者羁押场所等重要信息,在法定期限内规范送达相关法律文书,

为法律援助人员会见、阅卷、了解案情等提供便利,保障法律援助人员依法履职。强调加强信息化建设,保障法律援助工作有效开展。

四是强化全方位监管。在法律援助案件办理过程中,要求司法行政机关通过多种方式监管法律援助服务质量,人民法院、人民检察院、公安机关做好协助配合。此外,明确国家安全机关和保卫部门、中国海警局、监狱办理刑事案件,适用办法中有关公安机关的规定。

2023年我国民航完成客运量6.2亿人次

新华社北京1月8日电(记者叶昊鸣 王丰昊)记者8日从中国民航局获悉,2023年我国民航全行业完成旅客运输量6.2亿人次,同比增长146.1%,恢复至2019年的93.9%。

在当日举行的民航局例行新闻发布会上,民航局综合司副司长孙文生介绍,2023年,我国民航全行业共完成运输总周转量1188.3亿吨公里、货邮运输量735.4万吨,同比分别增长98.3%、21%,分别恢复至2019年的91.9%、97.6%。“总的来看,行业运输生产呈现恢复稳健、运行安全、竞争有序的良好局面。”

在运行品质方面,孙文生表示,2023年,我国民航大力推进“千支通,全网联”航空运输网络体系

建设,完善通程航班政策标准,提升网络衔接能力和中转便利化服务水平,国内航线网络通达性拓展23%。开展千万级机场航班靠桥率专项整治,平均靠桥率提升3.41个百分点,累计增加靠桥航班15万架次、惠及旅客2239万人次。提升航空气象服务准确性、实用性,改革航段时间管理方式,全年航班正常率达87.8%,较2019年提高6.15个百分点。

在基础设施建设方面,孙文生说,2023年,我国民航完成固定资产投资1150亿元,连续4年超千亿元。新增跑道6条、机位193个,航站楼面积59万平方米,运输机场总量达到259个,总容量达15.6亿人次。

我国首条民营控股高铁开通两周年 运送旅客超2000万人次



1月8日,列车驶入绍兴嵊州新昌站。当日,我国首条民营控股高铁——杭台高铁开通运营两周年,运输安全平稳有序,累计客流超2000万人次。

杭台高铁全长266.9公里,设计时速350公里,连接杭州、绍兴、台州三地,串联起多个古迹和景区,是一条黄金旅游通道,开通两年来,有效拉动了沿线旅游经济的发展。

新华社记者 黄宗治 摄

能登半岛地震已致168人死亡

新华社东京1月8日电(记者郭丹 姜俏梅)根据日本石川县8日公布的最新统计数据,能登半岛地震导致该县死亡人数已上升至168人,另有323人下落不明、565人受伤。

另据石川县公布的数据,此次地震共导致全县至少1401栋房屋受损,其中仅穴水町就超过1000栋。

日本能登半岛地震过去一周,灾区停水、断电的情况至今没

有明显缓解,约2.9万人仍处于避难状态。此外,以轮岛和珠洲市为中心,依然有2300人因地处山区而孤立无援。7日夜间能登半岛开始降雪,专家认为,大雪将导致通往地震灾区的道路进一步受阻,救援恐将放缓。

1月1日,日本石川县能登半岛发生7.6级地震并引发海啸。日本气象厅将此次地震命名为“能登半岛地震”。

六部门部署无偿献血者激励奖励工作

新华社北京1月8日电(记者李恒)记者8日从国家卫生健康委获悉,国家卫生健康委、中央宣传部、全国总工会等六个部门近日联合印发《关于进一步做好无偿献血者激励奖励工作的通知》,要求各地有关单位提高无偿献血者的荣誉感和获得感,激励更多社会公众关心、参与无偿献血。

通知要求,认真落实献血法,做好无偿献血表彰奖励工作,鼓励积极探索完善无偿献血者激励措施。

加快推动“三免”政策落地实施,让荣获无偿献血奉献奖、无偿献血造血干细胞奖的献血者,可按照当地政策享受免费乘坐公共交通工具、免费游览政府投资主办的公园和免交公立医院普通门诊诊察费。

通知鼓励实现献血者“血费减免一次都不跑”。继续推进无偿献血者及亲属出院时直接减免用血费用工作,实现用血医院全覆盖,优化服务流程,让信息多跑路、献血者少跑路。鼓励无偿献血者及其

亲属优先用血,在保障急重症和孕产妇等重点人群用血前提下,非急诊患者同等医疗状况下无偿献血者及其亲属优先用血。

根据通知,相关部门未来要持续提升无偿献血服务质量和宣传效果,推进“互联网+无偿献血”服务模式,为献血者提供个性化、精细化服务。各地要因地制宜制定无偿献血者优待政策,持之以恒做好无偿献血者激励工作。

据介绍,自1998年施行献血法

以来,我国全面建立自愿无偿献血制度,形成政府领导、全社会广泛参与的无偿献血工作格局。25年来,广大无偿献血者无私奉献、踊跃捐献血液,我国无偿献血量和献血人次持续增长,实现临床用血全部来自公民无偿献血。

世界卫生组织发布的2021年全球血液安全水平和可获得性现状报告显示,我国无偿献血总量、血液质量安全水平和临床用血合理水平等方面位居全球前列。

到七彩云南 过温暖冬天

1月7日,游客在云南省景洪市傣族园景区参加泼水活动。

隆冬时节,云南多地温暖如春,各种特色旅游项目吸引全国各地游客纷至沓来、流连忘返,在彩云之南感受温暖的冬日时光。云南旅游主管部门喊话全国游客来云南温暖过冬。

新华社发(李云生 摄)



零工市场将被纳入就业公共服务体系建设

新华社北京1月8日电(记者姜琳)我国灵活就业人员已达2亿人。为支持多渠道灵活就业,人力资源社会保障部8日发布关于加强零工市场规范化建设的通知,要求各地将零工市场纳入就业公共服务体系建设工作,对所有灵活就业人员免费提供规范可持续的基本就业公共服务。

人力资源社会保障部就业促

进司有关负责人介绍,零工市场是向灵活就业人员与用工主体提供就业服务的重要载体,对健全就业服务体系、优化人力资源配置、拓宽就业渠道具有重要作用。这次通知明确,下一步将从服务功能、建设布局、运行模式、服务能力等方面重点发力,全方位加强零工市场规范化建设。

通知提出,要扩大城乡服务覆

盖范围,提高零工市场服务均等化和可及性。要适应灵活就业人员求职需求和特点,提供多样化服务。要坚持兜底性,大力挖掘适合大龄和就业困难劳动者的就业岗位,兜底帮扶劳动者实现就业增收。

根据通知,各地零工市场将重点提供灵活就业岗位供求信息撮合、职业指导、就业技能培训和创业培训信息推介、培训需求信息收

集、权益维护指引等服务。有条件的地方可围绕灵活就业人员求职就业实际需求,完善便民设施,提供车辆即停即走、工具借用寄存、候工休息以及平价超市、住宿餐饮和车辆接送等服务,为灵活就业人员务工提供便利条件。

通知还要求各地及时公布本地零工市场主要行业及岗位求人倍率信息,引导灵活就业人员求职择业。

外交部驳美日韩“印太对话”联合声明

新华社北京1月8日电(记者马卓言)针对美日韩“印太对话”联合声明中的涉华不当内容,外交部发言人毛宁8日表示,中方对有关内容严重关切,敦促有关方面摒弃冷战思维,停止制造阵营对抗、加剧地区局势紧张。

当日例行记者会上,有记者问:6日,美国国务院发表美日韩“印太对话”联合声明,对中国在南

海的主张及升级局势的行为表示关切,称将继续根据国际法开展三边海上安全和执法合作。三国重申台湾海峡的和平与稳定对国际社会的安全与繁荣不可或缺。中方对此有何评论?

毛宁说,中方注意到美日韩举行有关对话并发表共同文件,对其中涉华不当内容表示严重关切。中方坚决反对有关国家以合作为名拼凑排他

性“小圈子”,粗暴干涉中国内政,攻击抹黑中国,煽动对抗对立。

毛宁表示,当前南海局势总体稳定。中国始终坚定捍卫领土主权和海洋权益,同时致力于同有关国家通过对话协商妥善处理分歧。个别域外国家在南海炫耀武力,挑动对抗,不利于南海和平稳定。

毛宁强调,台湾是中国领土不可分割的一部分,台湾问题纯属中

国内政,不容任何外部势力干涉。维护台海和平稳定的关键在于坚持一个中国原则,坚决反对“台独”分裂。

“亚太地区是和平发展的高地,不是大国博弈的棋局。我们敦促有关方面切实尊重地区国家维护和平稳定的努力,摒弃冷战思维,停止制造阵营对抗、加剧地区局势紧张。”毛宁说。

美私企研发月球着陆器发射升空

据新华社洛杉矶1月8日电 美国航天机器人技术公司的“游隼”月球着陆器于8日搭乘美国联合发射联盟公司研发的“火神半人马座”火箭发射升空。这是50多年来美国首次展开登月任务,并首次由私企承担这一任务。

据美国航天局介绍,美国东部时间8日2时18分(北京时间8日15时18分),“游隼”从佛罗里达州卡纳维拉尔角太空军基地发射升空,这次发射也是“火神半人马

座”火箭的首次任务,旨在将“游隼”运送到月球表面。“游隼”预计将于2月23日在月球表面实现“软着陆”,这也是自1972年美国阿波罗17号任务结束后美国着陆器首次登陆月球表面。

“游隼”携带的有效载荷包括用于研究月球水和月球表面辐射的传感器等多种科学仪器,它们旨在帮助美国航天局在将宇航员送上月球表面之前发展探索月球所需的能力。

声明作废

▲陈利友遗失舟山市定海区白泉镇潮面村股份经济合作社股权证一本,编号:09020600620082。

▲舟山宝冶劳务有限公司遗失发票章(编码:33090210078429)、财务专用章(编码:33090210078427)各一枚。

▲浙江宝冶岩土科技有限公司遗失法人章、合同章(编码:33090210134610)、发票章(编码:33090210134585)、财务专用章(编码:33090210134584)各一枚。

中国体育彩票开奖信息

第24004期体彩大乐透开奖号码:前区02 06 18 19 27 后区08 09

第24008期体彩排列3开奖号码:4 0 5

第24008期体彩排列5开奖号码:4 0 5 0 5

第24008期体彩20选5开奖号码:02 05 14 16 20

本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。咨询电话:0580-2861788 <http://www.zslottery.com>

来之于民 用之于民

中国体育彩票已累计筹集公益金超7769亿元

用于社会福利、体育等公益事业

我们每个人都是这份公益事业的参与者

严厉打击私彩 远离非法彩票

扫一扫了解更多“舟山体彩”信息

中国福利彩票开奖公告

七乐彩 第2024004期 基本号:01 05 06 07 08 21 23 特别号:16

6+1 第2024004期 基本号:2 0 0 5 6 8 生肖码:牛

15选5 第2024008期 基本号:02 04 05 13 14

3 D 第2024008期 开奖号码:4 2 3

开奖信息如有差错,以省福彩中心公告为准。咨询电话:0580-2022721

舟山彩民喜中即开票“好运十倍”一等奖,奖金40万元

舟山彩民喜中双色球二等奖2注,奖金67.4万元

舟山福彩面向社会公开征召经营者,有更多补助政策帮助你顺利经营!

(详情请关注“舟山福彩”微信公众号)

扫一扫关注